
 

2016. február 22.-26. 

Általános iskola, Szakiskola 

 Február 25. - A Békési gyógypedagógiai iskola tanulói zsinórlabda megyei versenyen szerepeltek 

Békéscsabán. A jó hangulatú és izgalmas mérkőzéseken valamennyi resztvevő győztesnek mondhatja magát 

a közös sportélmény birtokában. Eredményeink: Szakiskolás fiúk 3. hely, lányok 2. hely, általános iskolai 

csapat 3. hely. A képeken mindhárom érmes csapatunk tagjai láthatóak. Gratulálunk az eredményeikhez! 

                                                      

 

 Február 25. – Csütörtökön „állt a bál” az iskolában, ugyanis ekkor került sor a farsangi mulatságra. 

Volt egyéni jelmezes bemutató, valamint néhány osztály zenés-táncos produkcióval lepte meg a nézőket. 

A zsűriben helyet foglaltak Andi néni, Annamari néni, Ági néni és Sanyi bácsi. A táncos műsorok és a 

jelmezes felvonulók felváltva követték egymást. A felvonulás végén, míg a zsűri elvonult és értékelte a 

produkciókat, nagy buli kerekedett. A gyerekek táncolhattak, fényképészkedhettek, megcsodálhatták 

egymás jelmezét. A buli végén Andi néni kihirdette a díjazottakat. Minden jelmezbe bújt tanuló egy kis 

ajándékkal és kürtöskaláccsal lett jutalmazva. A kürtöskalácsokért külön köszönettel tartozunk a 

NIKOSZOL BT. –nek, Hagymási Ferencnek! 

Néhány fotó a jól sikerült farsangozásról:                                                            



                        

 

     

                      

 

 

 

             

 

 

 



Kollégium 

 A múlt hét sem telt el úgy, hogy ne történt volna valamilyen esemény a kollégiumban. Ez a hét a 

farsang jegyében telt el. 

 Az életmód-életvitel szakkör tagjai hétfőn bevásároltak a közeli boltban. A muffinhoz valókat együtt, 

közösen vettük meg. Másnap ezekből az alapanyagokból elkészítették a kollégák segítségével a 

finom muffinokat. Míg az emeleten a sütemények sültek, addig az aulában álarc-készítés vette 

kezdetét, amit a gyerekek nagyon éveztek. 

 Szerdán este 6-kor elérkezett a kolesz tehetségkutató a: Ki-Mit-Tud? Diákjaink izgatottan várták 

ezeket a pillanatokat. Többféle produkciót láthatott a közönség és természetesen a zsűri is: éneket, 

táncot, verset és a verseny végén lovas produkciót os. Fergeteges hangulat alakult ki, amíg Ági néni, 

Annamari néni, Ilike néni és Sanyi bácsi, mint zsűri, meghozta a döntését. Ezen az estén minden 

résztvevő egy-egy tortaszelettel illetve matricával lett gazdagabb.  

Aki megéhezett, vehetett a muffinokból és ihatott rá egy pohár üdítőt. Ezután táncra perdültek a 

nebulók és közös fotók is készültek. Igazán jól sikerült az első házi Ki-Mit-Tud? 

             

 



                   

                 

 

    

 


